
LMS Moodle – založení kurzu k předmětu 
či rozvrhové akci v IS/STAG 
Kurz si můžete založit k předmětu, který vyučujete (garant, přednášející, cvičící apod.).  V zásadě se 

jedná o předměty, které najdete v sekci Moje výuka -> Rozvrh a předměty v IS/STAG. 

 

 

Pro založení kurzu stačí kliknout na zelenou ikonu    (vpravo v části Aktivity),  případně v hlavním 

menu Moje výuka -> E-learningové systémy.  

 

Zde klikněte na ikonu s popisem Nová skupina/kurz. 

 

  



V tomto okamžiku si můžete vybrat, zda chcete založit kurz k Předmětu (přednastavená varianta), 

nebo k Rozvrhové akci (RA). Vazbu na rozvrhovou akci je dobré zvolit v případě, že předmět vyučuje 

více vyučujících a vy chcete mít v kurzu pouze studenty z vaší RA. 

Dále je potřeba vybrat požadovaný akademický rok (aktuální by měl být vybrán) a zvolit 

e-learningový systém MOODLE. 

 

 

Poté by se měl zobrazit seznam předmětů, případně rozvrhových akcí, pro které je možné vytvořit 

kurz. 



 

Zde vyberte předměty, ke kterým si přejete založit kurz v LMS Moodle (označte v prvním sloupci). 

Pro každý vybraný předmět či RA se založí samostatný kurz. Pokud chcete mít v jednom kurzu 

sloučeno více předmětů, nebo více rozvrhových akcí, je to možné. Tento požadavek v tuto chvíli nelze 

realizovat přímo v této aplikaci. V takovém případě si založte jeden kurz (pro předmět či RA) a napište 

email s požadavkem na napojení  dalších předmětů či RA na adresu moodle@upce.cz 

Kliknutím na zatržítko vpravo od názvu předmětu (RA) můžete nechat automaticky naplnit kurz 

obsahem předchozí verze – pokud existuje (z dřívějších let). Toto funguje pouze za předpokladu, že 

v minulých letech existoval kurz ke stejnému předmětu a byl také napojen na IS/STAG. 

V případě předmětů můžete omezit, aby kurz byl spojen s předmětem pouze v konkrétním semestru. 

Toto může být užitečné v případě, že předmět je vyučován jak v letním tak v zimním semestru a vy 

nechcete mít v jednom kurzu studenty z obou semestrů.  

Podobně je možné kurz omezit pro studenty prezenční či kombinované formy studia (pokud by měli 

zapsaný stejný předmět). 

Nakonec už stačí stisknout tlačítko Založit skupiny/kurzy pro vybrané předměty (rozvrhové akce) pro 

samotné založení. Kurzy jsou většinou založeny okamžitě, maximálně do pár minut. 
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Pokud založení proběhlo bez problémů, měla by se u příslušných předmětů objevit oranžová 

ikona , která značí že k danému předmětu existuje kurz v LMS Moodle a po najetí myši zobrazí 

okno s odkazem na příslušný kurz.  

 

 



Stejné ikony se pak zobrazí i vyučujícímu v sekci Moje výuka -> Rozvrh a předměty a obdobně 

studentům, kteří mají předmět zapsaný, v sekci Moje studium -> Průběh studia. 

 

 

Po kliknutí se dostanete přímo do LMS Moodle, na konkrétní kurz. 

 

 

Kurz je prázdný (kromě základního modulu Novinky), případně je naplněn obsahem z předchozí verze 

kurzu, pokud to bylo požadováno. 

V části Účastníci najdete zapsané studenty. Pokud v době vytváření kurzu ještě nebyli studenti v 

IS/STAG na předmětu zapsáni, budou do kurzu automaticky doplněni, jakmile si předmět zapíší. 

Také zde figurují vyučující předmětu, tak jak jsou uvedeni v IS/STAG. Pokud nepotřebujete, aby měli 

kolegové přístup do vašeho kurzu, můžete je z kurzu vyškrtnout. (ikona  úplně vpravo, v řádku 

uživatele). Nebo naopak pomocí tlačítka Zapsat uživatele přidat kolegu či studenta, kterého tam mít 

chcete navíc. 



 


